Berkes Jend tandr ur emlékére

1. Igazolja, hogy minden haromszdgben

a(sin f — sin~y) + b(siny — sin &) 4 ¢(sina — sin B) = 0.

2. Szamitsa ki a cos (2% — 2z + 1) + cos mx? = 0 egyenlet legkisebb pozitiv gyokét és a legkisebb abszolut értékid
negativ gyokét.

3. Oldja meg a

\/x+2\/x+2+3+\/x—2x/x+2+3:a
egyenletet, haa =1, haa =2 haa=4¢és haa=2Vz+2.

4. Két éven (huszonnégy honapon) at minden hénap elején 5000 forintot helyeziink el egy bankban havi 2%-os
kamatra. A masodik év (huszonnegyedik honap) végén elészor, majd ettdl kezdve minden hénap végén ugyanakkora
Osszeget vesziink ki agy, hogy az utolso részletet a harmadik év (harminchatodik honap) végén vessziik ki, és ekkor
mér nem marad pénziink a bankban. Mennyi pénziink lesz a bankban a méasodik év végén a kivétel el6tt, és mennyi a
kivétel utan?

a® + 4b?

5. Legyenek a és b olyan valés szamok, hogy a < 2b és ab = 1. Bizonyitsa be, hogy T +4<0.

6. Adott a P(1;1) pont, valamint az  +y = —1 egyenletii e és a 8z + 3y = 7 egyenletli f egyenesek. Irja fel
annak a P ponton athaladé egyenesnek az egyenletét, amelynek az e és f egyenesek kozé esé szakaszat, az e egyenestél
szamitva a P pont 3 : 2 ardnyban oszt.

7. Az 2° — pr+ q = 0 egyenlet egyik gyokének haromszorosa gyoke az x2 + (p + 4)x — 3¢ = 0 egyenletnek. Szamitsa
ki p és ¢ értekét, ha p? —4g = 9.

8. Az x, y és z valos szamokra teljesiilnek a kovetkezs feltételek: x +y = 2z + 1, 22 + y? = 2% + 4z. Mely z érték
esetén lesz az xy szorzat értéke minimalis, illetve maximalis? Mennyi az xy szorzat minimaélis, illetve maximaélis értéke?



